



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

KÜLGAZDASÁGI ÉS  
KÜLÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/14898/1.**

Benyújtás dátuma: **2021-02-22 14:26**

Parlex azonosító: **QRBJRCX60001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Vadai Ágnes (DK)** országgyűlési képviselő *"Ön mint miniszter el sem gondolkodott azon, hogy valóban a bajba jutott gazdáktól kellene beszerezni a krumplit meg az almát?"* című, K/14898. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszat.

Tisztelettel:

Menczer Tamás

Címzett: **Dr. Vadai Ágnes (DK)**

Benyújtó: **Menczer Tamás, Külgazdasági és Külügyminisztérium államtitkára**



KÜLGAZDASÁGI ÉS KÜLÜGYMINISZTERIUM  
TÁJÉKOZTATÁSÉRT ÉS MAGYARORSZÁG NEMZETKÖZI MEGJELÉNÍTÉSÉÉRT  
FELELŐS ÁLLAMTITKÁRSÁG

Dr. Vadai Ágnes képviselő asszony részére

Magyar Országgyűlés  
Budapest

Tisztelt Képviselő Asszony!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdésében foglaltak alapján írásbeli választ igénylő „*Őn mint miniszter el sem gondolkodott azon, hogy valóban a bajba jutott gazdáktól kellene beszerezni a krumplit és az almát?*” című K/14898. számú írásbeli kérdésére – Szijjártó Péter miniszter úr megbízásából – az alábbi tájékoztatást adom.

A velem kapcsolatos sértegetéseit, kitüntető figyelme megnyilvánulásának tekintem.

A gazdaságvédelmi intézkedések legfontosabb célja a tavalyi évben a munkahelyek megvédése volt. A hivatalos adatok szerint 2020 decemberében 4,5 millió volt a foglalkoztatottak száma Magyarországon. Ez ugyanannyi, mint amennyi a koronavírus járvány előtt volt.

Most a gazdaság újraindítása következik, ennek egyik eleme az Önök által elvett 13. havi nyugdíj visszaépítése. Önök a magyar emberektől jellemzően elvettek. Bért, nyugdíjat. A kormány a magyar emberekkel összefogva az Önök kormányzásának hibait is kijavítja.

Budapest, 2021. február „22”

Tisztelettel:

**Menczer Tamás**